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+ Aşağıdaki problemleri çözünüz.

KARIŞIK PROBLEMLER -8-

Metin’in 16 tane elması vardı. 6 
tanesini Yeliz’e verdi. Metin’in kaç 
elması kaldı?
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Otobüste 9 yolcu vardı. 8 yolcu 
daha bindi. Kaç yolcu oldu?
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Bİr palyaçonun elinde 17 tane 
balon vardı. 8 tanesi patladı. Kaç 
balon kaldı?
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Bir tabakta 18 tane fındık vardı. 
9 tanesini yedim. Kaç fındık kaldı?
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Vazoda 6 çiçek vardı. 8 çiçek de 
ben koydum. Vazoda kaç çiçek 
oldu?
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Bir fırıncı cumartesi günü 8 tepsi, 
pazar günü 12 tepsi börek sattı. 
Fırıncı iki günde kaç tepsi börek 
satmıştır?
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